

CENTRO DE EDUCAÇÃO, LETRAS E SAÚDE – CELS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE, CULTURA E FRONTEIRAS -
MESTRADO E DOUTORADO
ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM SOCIEDADE, CULTURA E FRONTEIRAS

ERRATA

EDITAL N.º 031/2021-PPGSCF

1. No art. 2 do Edital:

Onde se lê:


Art. 2.º - As(Os) candidatas(os) com as inscrições não homologadas poderão apresentar justificativa com a complementação de documentação mediante formulário de interposição de recurso, anexo a este Edital, a ser protocolizado no Protocolo Geral do Campus, localizado na Secretaria Financeira do Prédio Administrativo, situado na Avenida Tarquínio Joslin dos Santos, 1300 – Polo Universitário – Foz do Iguaçu-PR, das 08h30min. às 11h30min.; das 13h30min. às 17h e 18h as 21h30min. até o dia **19/10/2019**.

Leia-se:

Art. 2.º - As(Os) candidatas(os) com as inscrições não homologadas poderão apresentar justificativa com a complementação de documentação mediante formulário de interposição de recurso, anexo a este Edital, a ser protocolizado no Protocolo Geral do Campus, localizado na Secretaria Financeira do Prédio Administrativo, situado na Avenida Tarquínio Joslin dos Santos, 1300 – Polo Universitário – Foz do Iguaçu-PR, das 08h30min. às 11h30min. e das 13h30min. às 17h até o dia **19/08/2021**.

Publique-se

Foz do Iguaçu, 19 de agosto de 2021.



Prof.ª Dr.ª Silvana Aparecida de Souza
Coordenadora do Programa em
Sociedade, Cultura e Fronteiras – Mestrado e Doutorado
Portaria n.º 1480/2020-GRE de 18/03/2020